

## Međunarodne mjere ograničavanja (embarga i sankcije)

Naši klijenti svakog dana šalju robu diljem svijeta, međutim određene zemlje i međunarodne organizacije, uključujući i Europsku uniju, nameću određena ograničenja, poznate i kao sankcije, vezano za to što se može slati određenoj osobi, organizaciji ili državi.

Sankcije mogu imati različite oblike, ali općenito one su usmjerene na sprječavanje toga da se neki proizvodi, usluge, novčana sredstva ili znanje dostave određenim primateljima.

Vaša je odgovornost provjeriti da li predmet, kojeg želite poslati možda podliježe nekoj od sankcija. Ukoliko prekršite pravila sankcija, sa Vašim pošiljkama možemo učiniti nekoliko stvari, uključujući i uništavanje istih. Također, možete biti podvrgnuti ispitivanju od strane nadležnih tijela.

### Gdje mogu saznati više informacija?

Ukoliko šaljete robu iz Hrvatske, na web stranici Ministarstva vanjskih poslova

<http://www.mvep.hr/sankcije> ćete naći relevantne informacije objavljene od strane Europske unije (EU).

Web stranica Ministarstva također uključuje informacije o:

### Zemlje koje podliježu sankcijama

Tijekom posljednjih godina sljedeće su zemlje uvrštene u dolje navedenu listu. Međutim, lista se mijenja i prije slanja pošiljke trebali biste provjeriti njihov status.

Afganistan, Azerbajdžan, Armenija, Bjelorusija, Burma (Mianmar), Kina, Demokratska Republika Kongo, Egipat, Eritreja, Gvineja, Gvineja Bisau, Haiti, Iran, Irak, Obala Bjelokosti, Sjeverna Koreja, Libanon, Liberija, Libija, Sijera Leone, Somalija, Sudan i Južni Sudan, Sirija, Tunis i Zimbabve.

Za svaku od navedenih zemalja postoje specifične restrikcije što se slanja određene vrste roba tiče. To su uglavnom vrste roba koje se mogu koristiti u vojne ili dvojne svrhe. Ukoliko šaljete robu u bilo koju od zemalja koje podliježu sankcijama, morate imati odobrenje za slanje te robe.

### Pojedinci i organizacije, koje podliježu sankcijama.

Vlada vodi evidenciju pojedinaca i organizacija (na primjer banaka, gospodarskih subjekata i terorističkih organizacija) koje podliježu sankcijama, priznatih od strane Hrvatske (uključujući sankcije koje potiču od UN-a ili EU-a).

Općenito, zabranjeno je imati odnose sa "dotičnim" pojedincima i organizacijama, na primjer slati im novac ili robu. To su uglavnom pojedinci ili organizacije povezane sa, ili sa sjedištem u gore navedenim zemljama. Međutim, one mogu imati sjedište i bilo gdje drugdje u svijetu, uključujući i Hrvatsku. U slučaju da želite slati robu navedenim pojedincima ili organizacijama, morate potražiti stručni savjet.

Konsolidirana lista fizičkih i pravnih osoba pod financijskim sankcijama je dostupna na:

[http://eeas.europa.eu/cfsp/sanctions/consol-list\\_en.htm](http://eeas.europa.eu/cfsp/sanctions/consol-list_en.htm)

Napomena: gore navedene informacije se ne mogu smatrati pravnim savjetima, te se ne mogu uzimati u obzir kao sveobuhvatan opis mjera ograničavanja koje se mogu odnositi na vas ili na robu koju šaljete.